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Premi per tutti!!!!

Ai primi tre esercizi classificati nel concorso “Gustando le Apuane-Menu a Km 0” edizione 2013 saranno assegnati i seguenti premi :

· 1° Classificato :  finanziamento di n. 4 week end per 2 persone, comprendente cena,        pernottamento, colazione e pranzo;

· 2° Classificato :  finanziamento di n. 2 week end per 2 persone, comprendente cena, pernottamento, colazione e pranzo;

· 3° Classificato :  finanziamento di n. 1 week end per 2 persone, comprendente cena, pernottamento, colazione e pranzo.

I beneficiari dei week end saranno sorteggiati tra tutti quei clienti che avranno inviato la scheda di votazione dei menu in concorso secondo la seguente procedura:

a)  ad ogni scheda valida con la votazione del menu preferito pervenuta al Parco viene assegnato un numero progressivo in base all’ordine di arrivo;

b) giovedì 16 maggio alle ore 10,00 vengono estratti in seduta pubblica n. 7 numeri corrispondenti a n. 7 schede di votazione contenenti le generalità del compilatore;

c) vengono proclamati, in ordine di estrazione, i vincitori dei week end;

d) sempre in base all’ordine di estrazione per ciascun vincitore viene identificata la struttura che ospiterà il week end e precisamente:

· il primo, secondo, terzo e quarto estratto usufruiranno del week end gratuito per 2 persone nella struttura 1^ classificata nella graduatoria del concorso “Menu a Km Zero – edizione 2013”;
· il quinto e sesto estratto usufruiranno del week end gratuito per 2 persone nella struttura 2^ classificata nella graduatoria del concorso “Menu a Km Zero – edizione 2013”;
· il settimo estratto usufruirà del week end gratuito per 2 persone nella struttura 3^ classificata nella graduatoria del concorso “Menu a Km Zero – edizione 2013”
e) dell’esito dell’estrazione verrà data comunicazione ai diretti interessati;

f) in caso di rinuncia di uno o più vincitori del week end si procede ad un nuovo sorteggio con la stessa procedura

I week end suddetti dovranno essere fruiti dal 15 giugno al 15 luglio o dal 1 settembre al 30 ottobre del 2013.
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